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Merkitse jokaiseen vastauspaperiin:
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- Tarkastettavaksi jittimiesi vastauspapereiden kokonaisméiri

1. Osoita, etti kukin seuraavista kielisti on siinnollinen antamalla sille kuvaus joko siinnéllise-
ni lausekkeena tai édirellisend automaattina:

(a) {we {0,1}* | win alussa tai lopussa on osajono 101}, 3p.
(b) {we {a,b}* | w:ssi on parillinen méiri b-merkkeji}, 3p.
(c) {we {0,1}* | wei sisilld kolmea perikkiisti ykkosti}. 4p.

2. Laadi sdannollistd lauseketta b(abbu ab)* vastaava

(a) epideterministinen direllinen automaatti, 4p.
(b) deterministinen direllinen automaatti ja 3p.
(c) deterministinen iirellinen automaatti, jossa on mahdollisimman vihin tiloja. 3p.

3. (a) Kuvaile sanallisesti seuraavan kieliopin tuottama kieli:
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3p.
(b) Osoita yllimainittu kielioppi moniselitteiseksi. 4p.
(c) Laadi yksiselitteinen yhteydeton kielioppi, joka kuvaa saman kielen. 3p.
4. (a) Laadi yhteydeton kielioppi kielelle
L={a"ccch' |m=n+2n>0}.
5p.
(b) Esitd lauseen aaaccchvasen ja oikea johto. 5p.

Yhteensi 40p.



